
Unun sadece temel bir gıda maddesi değil, aynı
zamanda ekonomik istikrarın, toplumsal refahın ve
ulusal güvenliğin anahtarı olduğunu ifade eden Akıncı,
toplantıda yaptığı konuşmada, Türk un sanayisinin
bugün dünyanın en büyük un ihracatçısı konumunda
olduğuna dikkat çekti.
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“TARIMDA SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK,
STRATEJİK ZORUNLULUKTUR”
Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Yönetim
Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı, un
sanayisinin tarladan sofraya uzanan
stratejik zincirin en önemli omurgalarından
biri olduğunu belirterek, sektörün yalnızca
üretmediğini; istihdam, ihracat ve gıda
güvenliğine de katkı sağladığını söyledi.

 Türkiye Un Sanayicileri Federasyonu (TUSAF)
öncülüğünde, Çukurova ve Güneydoğu Un
Sanayicileri Derneklerinin iş birliğiyle
Gaziantep'te düzenlenen “Hasat Sonrası Gelecek
Projeksiyonları” temalı sektör istişare toplantısı,
un ve buğday sektörünün tüm paydaşlarını bir
araya getirdi.
 Toplantının açılışında konuşan GTB Yönetim
Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı, Türkiye’nin
tarımsal üretiminde karşı karşıya kaldığı iklimsel
ve yapısal risklere dikkat çekerek, un sektörünün
yalnızca temel bir gıda zinciri değil, aynı
zamanda stratejik bir güç olduğunu vurguladı.

Un sektörünü bütün paydaşlarıyla Gaziantep’te
buluşturan toplantıya, Gaziantep Valisi Kemal
Çeber, Toprak Mahsulleri Ofisi (TMO) Genel
Müdürü Ahmet Güldal, Gaziantep Büyükşehir
Belediye Başkan Vekili Halil Uğur, TUSAF Başkanı
Mehmet Mesut Çakmak, Gaziantep Sanayi Odası
(GSO) Başkanı Adnan Ünverdi’nin yanı sıra birçok
sektör temsilcisi ve sanayici katıldı.

TİCARET BORSASI



TARIMIN NABZI GTB’DE ATTI: TİGEM
İHALELERİ YOĞUN İLGİ GÖRDÜ

Gaziantep Üniversitesi Nurdağı Meslek
Yüksekokulu Müdürü Doç. Dr. Mustafa
Pehlivan, Gaziantep Ticaret Borsası’nı
(GTB) ziyaret ederek Genel Sekreter Özgür
Bayram ile bir araya geldi.

“KADIN ÇİFTÇİLER, ÜRETİMİN
GÜÇLÜ ELLERİDİR”

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Yönetim
Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı, 15 Ekim
Dünya Kadın Çiftçiler Günü dolayısıyla
yayımladığı mesajda, kadın çiftçilerin
tarımın sürdürülebilirliği ve kırsal
kalkınmadaki rolüne dikkat çekti.
Akıncı, kadınların hem üretimin hem de
toplumsal kalkınmanın temel
direklerinden biri olduğunu söyledi.

GAZİANTEP İL
DEFTERDARI’NDAN ZİYARET
Gaziantep İl Defterdarı Ümit Güner ve
Gelir İdaresi Grup Müdürü Barış Sönmez,
Gaziantep Ticaret Borsasını (GTB) ziyaret
ederek Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet
Akıncı ve yönetim kurulu üyeleriyle bir
araya geldi.
Ziyarette, Gaziantep’in ekonomik yapısı,
kentteki ticari faaliyetler ve vergi
uygulamaları üzerine görüş alışverişinde
bulunuldu.

NURDAĞI MYO’DAN GTB’YE 
İŞ BİRLİĞİ ZİYARETİ

Tarım İşletmeleri Genel
Müdürlüğü’nün (TİGEM) 2025 yılı
istihsali ürünlerin satışına yönelik
buğday ve mercimek ihaleleri, GTB
Hububat-Bakliyat Satış Salonu’nda
açık artırma usulüyle
gerçekleştirildi.
Sabah saatlerinde yapılan buğday
ihalesinde, TİGEM’in 2025 yılı
üretimi olan 11 milyon 706 bin 540
kilogram (yaklaşık 11,7 bin ton)
mahsul buğday, 24 parti halinde
satışa sunuldu.
 Aynı gün öğleden sonra
düzenlenen ikinci ihalede ise,
yaklaşık bin 989 ton çepelli
mercimek, 279 ton temiz mercimek
ve 102 ton selektör altı
mercimekten oluşan toplam 2 bin
370 ton mercimek, 7 parti halinde
alıcılarla buluşturuldu.

 ihaleler, yoğun rekabet
ortamında geçti. GTB’nin
modern altyapısı ve şeffaf satış
sistemi sayesinde ihaleler
yüksek katılımla ve sorunsuz bir
şekilde tamamlandı.
GTB, daha önce de TİGEM’in
2024 yılı mahsulü buğday,
mercimek, mısır ve Antep fıstığı
ihalelerine başarıyla ev
sahipliği yapmış; bu
organizasyonlar bölge tarım
ticaretine ciddi bir dinamizm
kazandırmıştı.
İhalelerin ardından
değerlendirmelerde bulunan
GTB Yönetim Kurulu Başkanı
Mehmet Akıncı, yapılan
organizasyonların hem
tarımsal ticaret hem de piyasa
istikrarı açısından büyük önem
taşıdığını söyledi.

Bölge tarım ticaretinde fiyat istikrarı ve piyasa
dengesinin korunmasında etkin rol üstlenen Gaziantep
Ticaret Borsası (GTB), ekonomiye yön veren ihalelere ev
sahipliği yapıyor.

Gaziantep başta olmak üzere çevre
illerden çok sayıda tüccar, sanayici
ve sektör temsilcisinin katıldığı



Ticaret Borsası Ortaokulu, Aysel Tekinalp
İlkokulu ve Samiye Teymur Emine Ulusoy
İlkokulunda yapılan dağıtım programına
GTB Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı
ile Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Enver
Çokay ve Yönetim Kurulu Üyesi Cesim Arslan
da katıldı. 
Öğrencilerle bir araya gelen GTB yöneticileri,
kıyafetleri teslim ettikten sonra onların
heyecanını ve yeni eğitim yılına dair
beklentilerini dinledi.
Dağıtımın ardından öğrencilerle bir süre
sohbet eden Akıncı, yaptığı konuşmada
şunları söyledi:

Hububat, Bakliyat, Yağlı Tohumlar ve
Mamulleri Sektörü, yılın ilk dokuz ayında
toplam 9 milyar Gaziantep’in ihracat
performansına da vurgu yapan Tiryakioğlu,
şunları söyledi:
“Gaziantep’ten eylül ayında, geçen yılın aynı
ayına göre yüzde 5,5 artışla 883 milyon 454
bin dolarlık ihracat gerçekleştirildi. Bu başarı,
üretimden ihracata kadar olan zincirdeki
güçlü yapımızın önemli bir göstergesi. Ayrıca
Türkiye genelinde başkanlığını yürüttüğüm
Hububat, Bakliyat, Yağlı Tohumlar ve
Mamulleri Sektörü, yılın ilk dokuz ayında
toplam 9 milyar dolarlık ihracat hacmine
ulaştı. Bu rakamlar, ülkemizin ekonomik
gücünü ve üretim kapasitesini yansıtıyor.
Türkiye ihracatının artması hem istihdam
hem de sürdürülebilir büyüme açısından çok
büyük önem taşıyor.”
GTB Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı
ise ziyaretlerde Gaziantep’in bölgesel ticaret
merkezi kimliğini güçlendiren projeler
hakkında bilgiler verdi.

GTB’DEN VALİLİK VE İL TARIM
MÜDÜRLÜĞÜNE ZİYARET

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB)
Meclis Başkanı Ahmet
Tiryakioğlu, Yönetim Kurulu
Başkanı Mehmet Akıncı, Meclis
ve Yönetim Kurulu Üyeleri,
Gaziantep Valisi Kemal Çeber ve
İl Tarım ve Orman Müdürü
İbrahim Sağlam’ı ziyaret etti.

GTB Meclis Başkanı Ahmet
Tiryakioğlu, ziyaretlerde yaptığı
konuşmasında Gaziantep
ekonomisinin temel dinamiklerinden
birinin tarım ve gıda sanayi
olduğuna dikkat çekti.

Ziyaretlerde, Gaziantep’in ekonomik
gündemi, tarım ve gıda
sektörlerindeki güncel gelişmeler ile
Borsa tarafından yürütülen projeler
değerlendirildi.

GTB VE TOBB İŞ BİRLİĞİYLE 16
OKULDA ÖĞRENCİLERE KIŞLIK KABAN
DESTEĞİ

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) tarafından Türkiye Odalar ve
Borsalar Birliği'nin (TOBB) desteğiyle Şehitkamil, Şahinbey ve
Oğuzeli ilçelerinde eğitim gören 14 farklı okulda toplam 1.600
öğrenciye kışlık kaban dağıtımı gerçekleştirildi. 

Tiryakioğlu, “Gaziantep, sadece
üretimde değil, tarımsal ürünlerin
katma değerli hale getirilmesinde
de örnek bir şehir konumunda.
Tarım ve sanayi arasında güçlü bir
entegrasyon var. Bu yapı, ihracat
kapasitemizi ve istihdamı artıran en
önemli unsurlardan biri. Hedefimiz
bu potansiyeli çok daha ileri
noktalara taşımak” dedi.
Gaziantep’in ihracat performansına
da vurgu yapan Tiryakioğlu, şunları
söyledi:

“Gaziantep’ten eylül ayında, geçen
yılın aynı ayına göre yüzde 5,5
artışla 883 milyon 454 bin dolarlık
ihracat gerçekleştirildi. Bu başarı,
üretimden ihracata kadar olan
zincirdeki güçlü yapımızın önemli
bir göstergesi. Ayrıca Türkiye
genelinde başkanlığını yürüttüğüm 

Gaziantep Valisi Kemal Çeber ve İl Tarım ve
Orman Müdürü İbrahim Sağlam ise
ziyaretten duydukları memnuniyeti ifade
ederek, Gaziantep’in kamu kurumları ve sivil
toplum kuruluşlarıyla her zaman ortak akılla
hareket eden bir şehir olduğunu vurguladılar. 

Sizler ülkemizin geleceği, yarınımızın umut
kaynaklarısınız. Derslerinize odaklanarak
kendinizi en iyi şekilde geliştirin; aldığınız
eğitim, hayat yolculuğunuzda en güçlü
aracınız olacak.
Bizler de sadece kıyafet desteğiyle
yanınızda değiliz; sosyal, kültürel ve sportif
alanlarda da sizlerin gelişimini
destekleyecek projelerimiz devam edecek.
Hayallerinizi ertelemeyin, yeteneklerinizi
keşfedin ve her zaman kendinize güvenin.
Çalışkanlık, sabır ve azimle yürüdüğünüz yol,
sizi başarıya götürecektir.”



TÜMGENERAL HALİL ŞEN’DEN 
GTB’YE ZİYARET
Gaziantep İl Jandarma Komutanı Tümgeneral
Halil Şen, Gaziantep Ticaret Borsası’nı ziyaret etti.
Gaziantep İl Jandarma Komutanı Tümgeneral
Halil Şen, Gaziantep Ticaret Borsası’nı (GTB)
ziyaret ederek Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet
Akıncı ve Yönetim Kurulu Üyeleriyle bir araya
geldi.

Toplantıda, borsanın güncel faaliyetleri, yürütülen projeler, üye
talepleri, yeni tarımsal destekleme kararları, kuraklığın tarıma
etkileri ve önümüzdeki döneme ilişkin stratejik planlamalar ele
alındı.

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet
Akıncı, Gaziantep ve çevresinde zeytin hasadının başladığını
duyurdu. Akıncı, zeytinin yalnızca tarımsal değil, aynı zamanda
ekonomik açıdan da Gaziantep için kritik bir ürün olduğunu
vurgulayarak, fıstıktan sonra bölge ekonomisine en fazla katma
değer sağlayan tarımsal ürünün zeytin olduğunu ifade etti.

İhracat Akademisi Protokolü imza töreninde konuşan
Ticaret Bakan Yardımcısı Ağar, Gaziantep’in ihracat
başarısının ülke ekonomisi için büyük bir gurur
kaynağı olduğunu vurguladı. Bakan Yardımcısı,
Gaziantep’in dünyanın 200’e yakın ülke ve bölgesine
ihracat yaptığını, ihracatın ithalatı karşılama
oranındaki yüzde 151’lik başarı ile ülke ekonomisine
önemli katkı sağladığını ifade etti. 

Ziyarette, Gaziantep’in tarım ve gıda sanayisindeki
potansiyeli, bölge ekonomisine sağladığı katkılar ve
borsa tarafından hayata geçirilen projeler hakkında
görüş alışverişinde bulunuldu.
GTB Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Akıncı,
ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek,
Gaziantep’in Türkiye’nin en önemli tarımsal üretim
ve gıda işleme merkezlerinden biri olduğunu söyledi.
Akıncı, “Gaziantep sadece sanayide değil, tarım ve
gıda sanayisinde de bölgesine yön veren, ülke
ekonomisine değer katan bir şehir. Antep fıstığı,
zeytin, buğday, kırmızı biber, gibi stratejik ürünlerde
güçlü bir üretim altyapısına sahibiz. Borsamız da
üreticiden sanayiciye kadar tüm paydaşları
kapsayan sürdürülebilir projelerle bu zinciri
güçlendirmeyi hedefliyor” dedi.

Gaziantep Ticaret Borsası (GTB) Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet
Akıncı, Dünya Pamuk Günü dolayısıyla yayımladığı mesajda,
pamuğun hem Türkiye hem de dünya ekonomisi açısından
stratejik öneme sahip bir ürün olduğunu belirterek, iklim
koşullarının üretim ve kalite üzerindeki etkilerine dikkat çekti.

GAZİANTEP SEBZE KURUTMALIKLARI
KÜRESEL LEZZET HALİNE GELDİ

AKINCI: “PAMUK, İKLİM DEĞİŞİKLİĞİNE
KARŞI SÜRDÜRÜLEBİLİR ÜRETİMLE
KORUNMALI”

GAZİANTEP VE BÖLGEDE ZEYTİN
HASADI BAŞLADI


